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V očekávání
Už druhým rokem bydlím (a se mnou i sousedé

ze širokého dalekého okolí) na staveništi. Podle
toho, jaké zrovna panuje počasí, projíždíme buď
loužemi a blátem nebo mraky prachu, život nám
zpestřují spousty náklaďáků mířících na stavbu.
Všichni víme, že je to potřeba, bereme to jako
nutné zlo, a přesto se už nemůžeme dočkat, až to
skončí. Kousek od nás totiž povede Pražský okruh.
Po těch nekonečných dnech se zdá téměř neuvě-
řitelné, že do zprovoznění okruhu chybí pouhých
pár dnů. Čím více se vytoužená nová přístupová
cesta do Prahy blíží, tím více paradoxně rostou
obavy z toho, co nám vlastně přinese. Proslýchají
se zprávy o tom, že nebudou otevřeny všechny
plánované sjezdy, takže nám obchvat nepřinese to,
co jsme si slibovali – lepší přístup do ostatních
částí Prahy bez nutnosti kodrcat se po staré sil-
nici, která je přetížená a prakticky nepřetržitě
ucpaná. Okruh má být navíc zpoplatněn, což
našim uším zní zcela nelogicky, protože moc dobře
víme, že v pátek a v neděli se na naši silnici vydá-
vají chataři a víkendáři, tedy sváteční řidiči, kteří
za dálniční známku utrácet nechtějí a nemíní. Jak
to, že občanské sdružení v jedné obci může zablo-
kovat sjezd ze silnice celostátního významu? Co
by se stalo, kdybychom si hlavu postavili i my
a řekli sjezdu u naší obce ne? Zůstane nám jen hluk
z nové rychlostní komunikace, pořád stejné zácpy
a oči pro pláč? Otázky a pochybnosti se množí
a odpovědi přinese až 20. září, kdy má nastat
den D. Stihne se to vůbec?

Velice podobně je na tom i celé dopravní a lo-
gistické odvětví – nová vláda, nový ministr, nová
stop plánovaným investicím provokují další a další
otázky o tom, jak se úspory, o nichž se rozhoduje
u stolu, odrazí v reálném životě lidí i firem. Obá-
vám se, že jakékoli závěry jsou zatím předčasné.
Nezbývá než ještě chvíli vyčkat a popřát nám
všem, aby to všechno nakonec dobře dopadlo.
Vítejte v realitě podzimních pracovních dnů!

Michaela Bruková,
šéfredaktorka
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